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展鸿 2022 年余姚市事业单位考试押题卷（二）

《综合知识》参考答案及解析

一、单项选择题

1.【答案】A。解析：2022 年 9 月 15 日，国家主席习近平在撒马尔罕国际会议中心接受乌兹别克斯

坦总统米尔济约耶夫授予“最高友谊”勋章，这是“最高友谊”勋章设立以来首次颁授。故本题选 A。

2.【答案】D。解析：2022 年 9 月 4 日，“启明星 50”大型太阳能无人机首飞成功。该机是航空工

业研制的首款超大展弦比高空低速无人机，首次采用双机身布局的大型无人机，第一款以太阳能为唯一

动力能源的全电大型无人机平台。故本题选 D。

3.【答案】A。解析：插秧既费体力又耗时间，无人插秧机的研发和应用，不仅提高了生产种植效

率，降低了种植成本，也让农民省了很多事。无人插秧机的研发和应用表明实践是人有意识、有目的的

活动，A项正确。B项错误，人工智能不具有主观能动性，也就不具有能动的反作用。C项错误，“根据

需要创造出新事物”夸大了意识的能动作用。D 项错误，只有通过实践，意识才可以把观念的变成现实

的。故本题选 A。

4.【答案】D。解析：全面推进依法治国的总抓手是建设中国特色社会主义法治体系，其作用是总

揽全局、牵引各方，这说明主要矛盾在事物发展过程中处于支配地位，对事物的发展起决定作用。故本

题选 D。

5.【答案】C。解析：在二维磁性材料双层三碘化铬中观测到源于层间反铁磁结构的非互易二次谐

波非线性光学响应，并揭示了三碘化铬中层间反铁磁耦合与范德瓦尔斯堆叠结构的关联，说明真理在发

展中不断地超越自身，人类的认识是无限发展的过程，②④正确。①说法错误，人类对真理的认识是永

无止境的，但认识是反复、无限、上升的，而非循环往复的。③说法错误，尊重客观规律是实践活动取

得成功的前提条件，发挥主观能动性有利于取得成功。故本题选 C。

6.【答案】A。解析：早在五十年代，中国政府就曾设想以和平方式解决台湾问题，因此，“一国

两制”构想最初提出是为了解决台湾问题，A项说法错误，B、C、D 三项说法均正确。故本题选 A。

7.【答案】C。解析：①③④正确，马克思主义哲学第一次实现了唯物主义和辩证法的有机结合，

实现了唯物辩证的自然观和唯物辩证的历史观的有机统一，实现了实践基础上的科学性和革命性的统

一。②错误，马克思主义并没有实现唯物主义三种形态的历史统一。故本题选 C。

8.【答案】B。解析：在纪念马克思诞辰 200 周年大会上，习近平总书记强调，我们要始终把人民

立场作为根本立场，把为人民谋幸福作为根本使命，坚持全心全意为人民服务的根本宗旨，贯彻群众路

线，尊重人民主体地位和首创精神，始终保持同人民群众的血肉联系，凝聚起众志成城的磅礴力量，团

结带领人民共同创造历史伟业。故本题选 B。

9.【答案】B。解析：市场经济是有效的资源配置方式，以市场为基础进行资源配置能够把经济资

源向经济效益比较好的企业集中，使企业努力降低生产成本，提高经济效益，①③当选。②④中的“始

终”说法过于绝对。故本题选 B。

10.【答案】B。解析：紧缩性财政政策是宏观财政政策的类型之一，是指通过增加财政收入或减少

财政支出来抑制社会总需求增长的政策。B项减少税收属于扩张性财政政策。故本题选 B。

11.【答案】B。解析：①④正确，使用移动支付，创新了交换形式，方便购物消费，满足了支付需

求，货币仍执行流通手段的职能。②错误，使用移动支付仍然需要现实的货币。③错误，流通中所需要

的货币量与商品和服务的价格总额和货币流通速度有关，使用移动支付与通胀风险没有直接关系，也不

能节省流通中所需要的货币量。故本题选 B。

12.【答案】B。解析：A 项，市场调节具有盲目性，由于市场中的每个生产经营者对于市场前景的
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判断并不能从宏观层面做准确把握，也无法控制经济变化的趋势，因此所有生产经营者的决策都会带有

一定的盲目性。B 项，市场调节具有自发性，由于对于更高利润的追逐，导致哪里有更高的利润的市场

机会，各种市场资源便会自发的给哪里增加。C 项，市场调节具有滞后性，在个体的经营者看来合理的

决策，在宏观层面上有可能已经滞后。市场调节是一种事后调节，从价格形成、价格信号传递到商品生

产的调整有一定的时间差。D 项，市场调节具有微观性，市场调节在单个商品的供求平衡方面具有灵活

便利的特点，但难以自发实现社会总供给与总需求的宏观平衡。题干中体现的是市场调节的自发性。故

本题选 B。

13.【答案】A。解析：A 项正确，人民币与美元的汇率由原来 6:1 变动到 7:1，说明人民币贬值。

人民币贬值，会导致在美国留学的中国学生生活成本增加，受到不利影响。B、C、D 三项均错误，人民

币贬值，国内商品、劳务、交通、住宿等费用相对便宜，有利于美国人到中国旅游、投资及进口。故本

题选 A。

14.【答案】C。解析：根据《民法典》第 1127 条的规定，遗产继承的第一顺序继承人有配偶、子

女、父母，第二顺序继承人有兄弟姐妹、祖父母、外祖父母。其中子女包括婚生子女、非婚生子女、养

子女和有扶养关系的继子女。本题中属于第一顺序继承人的只有养女。故本题选 C。

15.【答案】D。解析：法的规范作用分为五个方面：指引作用、评价作用、教育作用、预测作用和

强制作用。A 项，法的指引作用是指法作为一种行为规范，为人们提供某种行为模式，指引人们可以这

样行为、必须这样行为或不得这样行为，从而对行为者本人的行为产生影响。B 项，法的评价作用是指

法作为一种社会规范具有判断、衡量他人行为是否合法或有效的作用。C 项，法的教育作用是指通过法

的实施，法律规范对人们今后的行为发生直接或间接的诱导影响。D 项，法的强制作用是指法为保障自

己得以充分实现，运用国家强制力制裁、惩罚违法行为。本题中，孙某违反交通运输法规，醉酒驾驶车

辆，其行为已构成危险驾驶罪，被人民法院判处拘役 6 个月，这体现了法的强制作用。故本题选 D。

16.【答案】D。解析：根据《刑法》第 17 条的规定，已满十六周岁的人犯罪，应当负刑事责任。

已满十四周岁不满十六周岁的人，犯故意杀人、故意伤害致人重伤或者死亡、强奸、抢劫、贩卖毒品、

放火、爆炸、投放危险物质罪的，应当负刑事责任。已满十二周岁不满十四周岁的人，犯故意杀人、故

意伤害罪，致人死亡或者以特别残忍手段致人重伤造成严重残疾，情节恶劣，经最高人民检察院核准追

诉的，应当负刑事责任。D 项，赵某未满十二周岁，不负刑事责任。A、B、C 三项，当事人均需负刑事

责任。故本题选 D。

17.【答案】B。解析：A 项，故意杀人罪是指故意非法剥夺他人生命的行为。B 项，抢劫罪是指以

非法占有为目的，以暴力、胁迫或者其他方法，强取他人财物的行为。C 项，诈骗罪是指以非法占有为

目的，使用欺骗方法，骗取他人数额较大财物的行为。D 项，盗窃罪是指以非法占有为目的，盗窃公私

财物数额较大或者多次盗窃、入户盗窃、携带凶器盗窃、扒窃公私财物的行为。本题中，吴某手持水果

刀对刘某进行威胁，将刘某的手机和现金拿走的行为构成抢劫罪。故本题选 B。

18.【答案】B。解析：《劳动法》第 36 条规定，国家实行劳动者每日工作时间不超过八小时、平

均每周工作时间不超过四十四小时的工时制度。故本题选 B。

19.【答案】B。解析：程序性决策是指对常规的、反复发生的决策问题，制定出一个例行的程序，

使决策有章可循的决策方式。A、C、D三项最可能属于程序性决策，B项对于组织的转型，属于非常规、

非反复性的决策问题，最可能不属于程序性决策。故本题选 B。

20.【答案】C。解析：A、B 项错误，社会人假设认为，认为人工作最重视的是和周围的人友好相处，

满足社会和归属需要，而利益是次要的。梅奥的行为科学学派以社会人假设为前提。C项正确，理性人

假设，又称经济人假设，或最大化原则，是西方经济学中最基本的前提假设。泰勒的科学管理理论前提

是以“理性经济人”为假设的。D项错误，干扰项。故本题选 C。

21.【答案】B。解析：前馈控制是指通过观察情况、收集整理信息、掌握规律、预测趋势，正确预

计未来可能出现的问题，提前采取措施，将可能发生的偏差消除在萌芽状态中，为避免在未来不同发展



公职类咨询请添加任老师 18969940428

3

阶段可能出现的问题而事先采取的措施。反馈控制是指在某一行动和任务完成之后，将实际结果进行比

较，从而对下一步行动的进行产生影响、起到控制的作用。某企业发现甲产品该年度前两个月的生产计

划才完成了原定目标的 30%，预测有可能无法完成原定目标，采取加班的方式以便完成计划，属于前馈

控制。某企业发现乙产品仓库积压过多，便决定停止生产，属于反馈控制。故本题选 B。

22.【答案】C。解析：领导者应从多维视角来看待冲突，既要看到它的破坏性，也要看到它的建设

性，可以因势利导，化害为利。A、B、D 三项仅看到了冲突的破坏性，没有看到冲突的建设性。故本题

选 C。

23.【答案】A。解析：A 项错误，根据《党政机关公文处理工作条例》第 9 条的规定，上行文应当

标注签发人姓名。B、C、D三项均正确。故本题选 A。

24.【答案】B。解析：1922 年 7 月 16 日至 23 日，中国共产党第二次全国代表大会在上海召开。党

的二大的主要功绩是，在中国近代史上第一次明确地提出了反帝反封建的民主革命纲领，指明了中国人

民革命斗争的方向，表明了共产党已经接受了列宁关于殖民地革命的理论，并将这一理论与中国的革命

实际初步结合起来，为党确立新民主主义革命的基本思想奠定了基础。故本题选 B。

25.【答案】B。解析：A 项正确，石墨烯基锂电池不是石墨烯电池，它是将石墨烯作为一种介质加

入锂电子电池当中，其依然是锂电子电池，只是加入的石墨烯有效地提高了电池的一个散热和寿命。B

项错误，毫米波指的是波长在 1～10 毫米之间的电磁波，对应的是 30GHz～300GHz 之间的无线电频谱。

而我国三大运营商 5G 通信运用的是中低频，频段在 3Ghz～6Ghz 之间，属于厘米波段。C项正确，2019

年 12 月 30 日，世界首条自动驾驶的智能高铁——京张高铁开通。D 项正确，2020 年 1 月 11 日，被誉

为“中国天眼”的 500 米口径球面射电望远镜通过国家验收正式开放运行，成为全球最大且最灵敏的射

电望远镜。故本题选 B。

26.【答案】C。解析：电热水器中的水达到沸点时，便开始沸腾。沸腾是一种剧烈的汽化现象，产

生大量的水蒸气，水蒸气上升后遇冷液化，形成“白汽”。故本题选 C。

27.【答案】B。解析：A 项错误，基因的自由组合定律，或称基因的独立分配定律，是遗传学的三

大定律之一，由奥地利遗传学家孟德尔经豌豆杂交试验发现。B 项正确，1953 年，沃森和克里克发现了

DNA 双螺旋的结构，开启了分子生物学时代，使遗传的研究深入到分子层次。C 项错误，自然选择指生

物在生存斗争中适者生存、不适者被淘汰的现象，最初由达尔文提出。D 项错误，1928 年，英国细菌学

家弗莱明首先发现了世界上第一种抗生素——青霉素。故本题选 B。

28.【答案】D。解析：D 项正确，《伤寒杂病论》的作者是张仲景。A 项，《本草纲目》的作者是

李时珍。B 项，《千金方》又称《备急千金要方》，被誉为中国最早的临床百科全书，作者是孙思邈。C

项，《黄帝内经》又称《内经》，是中国最早的典籍之一，也是中国传统医学四大经典之首。故本题选D。

29.【答案】C。解析：C 项正确，雪峰山东侧为江南丘陵，西侧为云贵高原。A 项，横断山东侧是

四川盆地和云贵高原，西侧是青藏高原。B 项，太行山东侧为华北平原，西侧为黄土高原。D 项，贺兰

山东侧是宁夏平原，西侧是腾格里沙漠。故本题选 C。

30.【答案】B。解析：陶渊明是中国第一位田园诗人，被称为“古今隐逸诗人之宗”，有《陶渊明

集》。谢灵运，南北朝时期杰出的诗人、文学家、旅行家，其诗与颜延之齐名，并称“颜谢”，开创了

中国文学史上的山水诗派。B项说法错误，A、C、D 三项说法均正确。故本题选 B。

二、多项选择题

31.【答案】AC。解析：A、C 项正确，“橘生淮南则为橘，橘生淮北则为枳”说明事物的存在和发

展同一定条件相关，因此，想问题办事情都要顾及这些条件，气候环境对柑橘的影响说明外因是事物发

展不可缺少的条件。B 项错误，内因是事物发展变化的根本原因。D 项题干没有体现矛盾的主要方面和

次要方面。故本题选 AC。

32.【答案】ABC。解析：A 项正确，价值规律是商品生产和商品交换的客观规律，只要存在商品生
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产和商品交换，价值规律就必然起决定作用。B 项正确，价值是价格的基础，价格是价值的货币表现，

价值规律表现形式是价格受供求关系影响围绕价值上下波动。C 项正确，价值规律能够作用于各生产部

门内部的关系，刺激生产者改进技术、节约生产资料成本和提高劳动生产率，从而推动社会生产力发展。

D项错误，价值规律是客观的，不以人的意志为转移。故本题选 ABC。

33.【答案】ABCD。解析：《刑法》第 54 条规定，剥夺政治权利是剥夺下列权利：（一）选举权和

被选举权；（二）言论、出版、集会、结社、游行、示威自由的权利；（三）担任国家机关职务的权利；

（四）担任国有公司、企业、事业单位和人民团体领导职务的权利。故本题选 ABCD。

34.【答案】BD。解析：行政职能包括政治职能、经济职能、文化职能和社会职能。政治职能是指

政府为维护国家统治阶级的利益，对外保护国家安全，对内维持社会秩序的职能。经济职能是指政府为

国家经济的发展，对社会经济生活进行管理的职能。文化职能是指政府为满足人民日益增长的文化生活

的需要，依法对文化事业所实施的管理。社会职能指除政治、经济、文化职能以外政府必须承担的其他

职能。A项属于经济职能，B、D 项属于社会职能，C项属于文化职能。故本题选 BD。

35.【答案】BCD。解析：A项正确，“及时雨”是宋江的绰号，“大破连环马”对应的人物是宋江。

B项错误，“棒打洪教头”对应的人物是林冲，林冲的绰号是“豹子头”，“花和尚”是鲁智深的绰号。

C 项错误，“风雪山神庙”对应的人物是林冲，“青面兽”是杨志的绰号。D 项错误，“血溅鸳鸯楼”

对应的人物是武松，武松的绰号是“行者”，“活阎罗”是阮小七的绰号。故本题选 BCD。

三、判断题

36.【答案】D。解析：2022 年 9 月，全球航运权威媒体《劳埃德船舶日报》公布 2021 年度全球 100

大集装箱港口排名，上海港以超 4700 万标准箱的吞吐量雄踞全球第一。故本题说法错误。

37.【答案】A。解析：2022 年 8 月 20 日，2022 世界机器人大会开幕式在北京举行，本届大会以“共

创共享 共商共赢”为主题。故本题说法正确。

38.【答案】D。解析：哲学基本问题是指思维和存在，意识和物质的关系问题，而非辩证关系。故

本题说法错误。

39.【答案】D。解析：党的十九大报告指出，勇于自我革命，从严管党治党，是我们党最鲜明的品

格。必须以党章为根本遵循，把党的政治建设摆在首位。故本题说法错误。

40.【答案】D。解析：我国处理民族关系的基本原则是民族平等、民族团结、各民族共同繁荣。民

族平等是民族团结的政治基础，民族平等和民族团结是实现各民族共同繁荣的前提条件，各民族共同繁

荣是民族平等和民族团结的物质保证。题干“民族和谐”说法错误。故本题说法错误。

41.【答案】A。解析：党的十八届五中全会坚持以人民为中心的发展思想，鲜明提出了创新、协调、

绿色、开放、共享的新发展理念。新发展理念是中国共产党关于发展理论的重大升华，是习近平新时代

中国特色社会主义经济思想的主要内容。其中，共享注重的是解决社会公平正义问题。故本题说法正确。

42.【答案】A。解析：三种收入分配结构：（1）“金字塔型”结构：绝大多数社会成员处于塔的

底部，属于贫困阶层。（2）“哑铃型”结构：两头大中间小，在社会总人口中贫困者和富裕者占有多

数，但中间阶层则比较少。（3）“橄榄型”结构：两头小，中间大，即贫困者和极端富裕者只占社会

人口的少数，而绝大多数是中产阶层。故本题说法正确。

43.【答案】D。解析：基尼系数是在 0和 1之间的比例数值，是国际上用来综合考察居民内部收入

分配差异状况的一个重要分析指标。基尼系数的数值越低，表明财富在社会成员之间的分配越均匀。故

本题说法错误。

44.【答案】A。解析：需求弹性是指在一定时期内商品需求量的相对变动对于该商品价格的相对变

动的反应程度。相比之下，生活必需品需求弹性小，高档耐用品需求弹性大。故本题说法正确。

45.【答案】D。解析：经济学家们定义的失业有三个类型：摩擦性失业、结构性失业和周期性失业。

（1）摩擦性失业是指劳动者在正常流动过程中所产生的失业。（2）结构性失业是指在经济结构的变化



公职类咨询请添加任老师 18969940428

5

过程中，由于劳动力的供给和对劳动力需求在职业、技能、产业、地区分布等方面的不一致所引起的失

业。（3）周期性失业是指在经济周期中的衰退或萧条阶段因需求下降而造成的失业。故本题说法错误。

46.【答案】A。解析：《宪法》第 64 条规定，宪法的修改，由全国人民代表大会常务委员会或者

五分之一以上的全国人民代表大会代表提议，并由全国人民代表大会以全体代表的三分之二以上的多数

通过。法律和其他议案由全国人民代表大会以全体代表的过半数通过。所以宪法的修改比普通法律更加

严格。故本题说法正确。

47.【答案】A。解析：法律和道德都具有规范社会行为、维护社会秩序的作用。凡是法律所禁止和

制裁的行为，通常也是道德所反对和谴责的行为。故本题说法正确。

48.【答案】A。解析：《民法典》第 1048 条规定，直系血亲或者三代以内的旁系血亲禁止结婚。

故本题说法正确。

49.【答案】A。解析：非正式沟通指在正式沟通渠道之外进行的信息传递和交流，这种沟通的优点

是沟通方便、灵活性强、沟通速度快。故本题说法正确。

50.【答案】A。解析：马斯洛需求层级理论将人类需求像阶梯一样从低到高按层次分为五种，分别

是生理需求、安全需求、社交需求、尊重需求和自我实现需求。故本题说法正确。

51.【答案】A。解析：管理效益原理是指一切管理都追求实现系统的职能，适应所属大系统的需要，

获取最佳效益。揭示了管理的目的与效果之间，系统的生存、发展与大系统需要之间的本质关系。故本

题说法正确。

52.【答案】D。解析：条例、规定、办法、决定属于公文中的规范性文件。领导指示性公文有指示、

命令、通知、批复等。故本题说法错误。

53.【答案】D。解析：白砂糖是甘蔗等通过提汁、蒸发、结晶而形成的，不是经微生物发酵而成的，

但可以作为发酵的辅助剂，促进发酵速率。故本题说法错误。

54.【答案】A。解析：辛亥革命爆发时间为 1911 年 10 月 10 日，结束时间为 1912 年 2 月 12 日。

辛亥革命推翻了清王朝统治，结束了统治中国几千年的君主专制制度，传播了民主共和的理念，以巨大

的震撼力和深刻的影响力推动了近代中国社会变革。故本题说法正确。

55.【答案】A。解析：造成“一山有四季，十里不同天”现象的主要原因是地形高度变化大，即地

形地势的影响。故本题说法正确。

四、案例分析题

【参考答案】

破解迎检乱象须多方联手、综合施策，建议如下：

1.相关考核主管部门应完善考核机制，以求真务实的工作态度设定考核指标，确保考核更加合理。

（1）要改变考核模式，走出纸面检查等形式主义的弊端，注重于平时；

（2）要紧绕工作重心，紧密结合不同单位职能特点和工作实际，合并类别相似、性质相近的，剔

除可有可无、无关紧要的，有针对性地制定与之相匹配、有效管用的考核指标；

（3）要深入基层和群众中开展调查研究，虚心吸纳基层提出的好的意见，问计于民，取消民意不

支持的考核指标。

2.督查部门要抓好对考核的监督工作，严肃向弄虚造假行为问责，形成倒逼效应，改变干部作风，

扭转形式主义歪风。

（1）考核公开化，将考核指标和考核过程放在网上公开，接受群众监督；

（2）考核追责化，不仅仅是被考核者，相关考核组人员也要受到追责，如果考核是没有必要的，

或是不科学的等等，要追究相关人员的责任。
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五、材料写作题

【参考范文】

莫被暂时的“输”打败

著名作家海明威曾说：一个人可以被毁灭，但不能被打败。其意在说明即使身体倒下，信念也不能

倒下，精神和灵魂也要屹立不倒。人生不如意之事十之八九，面对人生的失意，我们不能认输，我们应

该清楚地认识到人生没有永远的失败，只是暂时没有赢罢了。我们不能被暂时的“输”给打败，而应该

竭尽全力去直面困难，向“拦路虎”发起挑战，坚持奋斗，取得最终的胜利。

用乐观的态度坦然接受暂时的失意，才不会被暂时的“输”打败。乐观是失意后的坦然，乐观是平

淡中的自信，乐观是挫折后的不屈，乐观是困苦艰难中的从容不迫。日本哲学家江兆民 54 岁查出喉头

癌，医生说他最多只能活一年半，但是他在“只要有一口气，就一定有事可做，也可过得愉快”的信念

支持下，开始最后两部著作的写作，最终在他去世前完成了日本学术史上具有里程碑意义的两本著作。

他的事迹告诉我们即使跌倒了也要笑着活。乐观的态度一种是苦中作乐的顽强精神，是不屈不挠的人生

态度，具有这样的可贵品质，早晚会走出低谷，再创辉煌，即便壮志未酬，也会虽败犹荣，虽死犹生。

因此让我们以积极乐观的态度泰然接受人生中暂时的失意和不快吧。

用坚定的理想信念激发再战的勇气，才不会被暂时的“输”打败。英国浪漫主义诗人雪莱曾说：“冬

天来了，春天还会远吗？”这是在告诉处于黑暗痛苦中的人们，要在黑暗中用坚定的理想信念寻找希望

的光明。坚定的理想信念犹如一座灯塔，给迷失的船只指引前行的方向。坚定的理想信念就是司马迁遭

受宫刑之辱后坚持完成的《史记》；坚定的理想信念就是贝多芬失聪后依然敲响的黑白键盘；坚定的理

想信念就是屠呦呦失败 190 次提取的青蒿素……坚定的理想信念就是失败了大不了从头再来的勇气。让

我们用坚定的理想信念面对暂时的“输”，让我们用坚定的理想信念面对屡战屡败，百折不挠，屡败屡

战，一往无前。

用坚不可摧的执行力实现既定的目标，才能成为真正的赢家。有人说一切失败都源于执行力太差。

因此我们不能做言语的巨人，行动的矮子。心中有目标，那就需要脚踏实地的行动，一步一个脚印，才

能爬上人生的金字塔。试想如果李时珍没有跋山涉水尝百草，何来今日的《本草纲目》？如果爱迪生没

有一遍又一遍的试验，何来今日的电灯泡？如果袁隆平没有躬身实践，何来今日的杂交水稻？这些对人

类有卓越贡献的成功人士全都是用行动在努力，用坚不可摧的执行力向着既定的目标进发，实现人生价

值，成为人生赢家。

汪国真曾在诗中写道：垂下头颅，只是为了让思想扬起，你若有一个不屈的灵魂，脚下就会有一片

坚实的土地。跌倒了不要紧，要紧的是不要失去信心；只要自己能够坚强地站立起来，最终还是会取得

辉煌的胜利！（1075 字）
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